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 صصیصپ شخهاا صدخ اصاخاباکصیه  صشصدخهاراصرنصراص رهاگزینهیصزیرصراصازصم انصصهاپرسش پاسخ صحخح  صص

ص(صعلامتصبزخ  .٦٠(صتاص)ص۱برگصازصر یفص)صپاس 

 است؟تر  کدام گزینه برای ادامه فهرست مناسب  -1

 ؟-استانبول  -یاسوج  -تهران

 عراق ( 4 افغان( 3 ( مازندران2 ( قوچان1

 کدام است؟  «گویی گزافه»معنی برای ترین  نزدیک  -2

 شاخ و برگ دادن( 2  دروغ گفتن( 1

 ادعای زور داشتن( 4  غلو کردن( 3

 ص.گزیههصراصبرایصپریر نصجاهایصخالیصاخاباکصیه  ترینصمهاسب،ص٤،صشص۳هایص رصپرسش

ایران متوجه نقششه  ..........................  یکی از دلیر مردانی بود که دی جریان حمیه دششمن بعیی ،  ششهید دییالیی   -3

خبر حمیه ی نقششه دششمن یا به پایها  ،  خوی  حمیه ششد. یی با ششعا ت ی فداکایی.......................... پیید آنان 

سپا  ی بسیج به منطقه  ، از ایت  یریهای نظامی داخل شهر ا من..........................  نیریهای ایت  ی سپا  یساند  

 تصرف آبادان شد........................... یی با ث ناکامی نیریهای  رالی  ،  به این ترتیب .ذیالفقایی بیایند

 برای -تا -در -علیه( 2  برای -مگر -برای -به( 1

 از -که-در  -علیه( 4  در -تا -برای -به( 3

شبی دی خدمت پدی نشسته بودم ی همه شب دید  بر هم    .دایم که دی ایام طفولیت متعبد ی شب خیز بودمیاد   -4

..........................  پشدی یا گگفتم    .گرد مشا خفتشهای  کنشای گرفتشه ی طشایفشه..........................    صشش ع  زیزنبسششتشه ی مُ

که اند  که گویی نخفتهاند خواب غفیت برد . .......................... یدبهزاای  ه دیگانهششید کدانمی یکی سر بر ، اینان

 .فتی ه از آن که دی پوستین خیق اُبِ، بخفتی .......................... گفت جان پدی! تو نیز   .اندمرد 

 چون -زیرا -باری -به( 2  اگر -چون -از -در( 1

 اگر -چنان -از -بر( 4  چون -چه -مگر -بر( 3

 معریف است...........................  کالایی که دایای شرایط لازم ی لابل لبول است به کالای  -5

 پر مصرف( 4 بومی( 3 استاندارد( 2 ( همگانی1
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 .......................... . یابطه مفهومی »بانگ« به »نعوا« مشابه است با یابطه طغیان به  -۶

 سیلاب( 4 شورش( 3 رود( 2 نشت( 1

 است؟تر  دی متن زیر کدام گزینه به مفهوم  بایتی که زیر آن خط کشید  شد  است. نزدیک  -7

 چون زیی   تنه تدبیر دَاششد  ی شششی نیز یکی یا خاطر تیزتر باششد ی دی کایها زیدتر تواند دید ی یکی کند فهم ب» ... 

 .باشد  مرد    دَ

 پیش بینی( 4 نهرفتار عاقلا( 3 مشورت( 2 تصمیم قوی( 1

 کصپاراگرافصازصصخخخختریصبرایصسخاخانصیی امصگزیههصترت بصمهطقیصمهاسخبصص۹شصصص۸صصهایپرسخش رصص

صبهصهمصریباهصزیرصاست؟صجهلات

8- 

تمتامی کتارهتا و   ،امروز  تهیته کنیتد کته علاور بر کتارهتای فوری،  )الف( فهرستتتتی از کلیته کتارهتایی کته بتایتد ان تا  دهیتد

 دربرگیرد.های بلندمدت را نیز هدف

بد نیستتت برای هر یا اولویتی نستتهت به ب یه  ،د تعدادی کار معین باید طی روز یا هفته ان ا  شتتوددانیمی)ب( وقتی  

 ید.وقائل ش

 .رسد یادداشت کنید)ج( احتیاجی نیست که این عناوین را به ترتیهی خاص بنویسید؛ ف ط آنچه را که به ذهنتان می

د وقت کافی برای ان ا  همه آنها ندارید  دانیمیاست شما را دستپاچه کند و با توجه به اینکه )د( این کار به تنهایی ممکن 

 ممکن است بخواهید فوراً دست به کار شوید.

 د ج  الف  ب ( 2  د الف  ج  ب ( 1

 ب د  الف  ج ( 4  الف د  ب  ج ( 3
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 بی حل ه بزنیم.ز آفتاب را بگیرد و شب همه دور بیوحیاط تا سانداختیم توی )الف( از سر ظهر آب شط را می

 .کردترها را برایم زیها و دیدنی میار و دنیای بیرنگ بزرگتی دراز را کوتهاشببی بیهای )ب( قصه

 .شدندبی و آقاجون هم میهمان ما میتر بود که بی)ج( روزهای ما وقتی قشنگ

 گفت.دنیا با عصارر عشق و محهتی که در صدایش بود برایمان قصه میهای بیبی مثل همۀ بی)د( بی

 الف د  ب  ج ( 2  ب د  الف  ج ( 1

 ب د  ج  الف ( 4  ج ب  د  الف ( 3

 صپاس ص ه  .ص۱۲تاصص۱٠هایصبراساسصمانصزیرصبهصپرسش

ند  کنمی خویششید دییافت  تقیم بسشیای اندکی ازمسششششهم لطب ششمال ی هم لطب جنوب سشرد هسشتند چرا که نوی  

اسشت دی فصشل زمسشتان خویششید حتی پایین   حتی دی ایاسشط تابسشتان خویششید همیششه نزدیک به افق  هالطبدی 

اند با یجود این  سشرد ی تاییک  هاششبآید بنابراین ییزها هم دیسشت میل  نمی بالا هاما افق اسشت  به طویی که برای 

ی ییبریی یکدیهرند ی هر دی به یک میزان نوی خویشششید دییافت    ی مقابلهالطبکه لطب شششمال ی لطب جنوب 

ند با این حال لطب جنوب خییی سشردتر از لطب ششمال اسشت. چرا؟ چون دی لطب از بسشیایی جهات دیهر با کنمی 

لطب ششمال الیانوسشی اسشت که به یسشییه خششکی احاطه ششد  اسشت  اما لطب جنوب  .یکدیهر تفایت دایند

 به یسییه الیانوس دی بر گرفته شد  است.است که  ای  خشکی 

بنابراین الیانوس هوا یا کمی گرم    .تر از یخ اسشتهای لطب ششمال سشرد اسشت اما به هر حال گرمالیانوس زیر یخ

کییومتر اسششت ی اگر بشه   2/3متوسششط ایتفشاط لطشب جنوب حشدید    .د لطشب جنوب خشششک ی مرتفس اسششتکنشمی 

لطب ششمال دی حال کوچک ششدن هسشتند چرا که الیانوس زیر یخ  های  د یخششومی ایتفا ات بریید هوا سشردتر هم 

ششدن اسشت  تر  دی حال گرم ششدن اسشت. گرم ششدن الیانوس به این معنی اسشت که آب ی هوای زمین دی حال گرم

آب یهوای لطب جنوب نیز دی حال گرم ششدن اسشت اما نه خییی سشریس دلیی  این اسشت که لطب جنوب از گرم  

 د.گیرمی کمتر تأثیر   شدن الیانوس

 ی برای موضوط متن بالا است؟ ترکدام گزینه  نوان مناسب  -10

 هاالیانوسگر  شدن ( 2  قطب شمال و جنوب( 1

 گر  شدن زمین( 4  های قطهیآب شدن یخ( 3

 های زیر دیست است؟کدام یک از گزینه-  11
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 .ندکنمیقطب شمال و جنوب به یا اندازر نور خورشید دریافت ن( 1

 .دشومیدر قطب جنوب با افزایش ارتفاع هوای سردتری احساس ( 2

 آب و هوای قطب جنوب به سرعت در حال سرد شدن است. (3

 قطب شمال و قطب جنوب هر دو اقیانوس هستند. (4

  یت تاییکی ی سردی ییزها دی لطب چیست؟  -12

 اقیانوس( احاطه شدن قطب توسط 2 نزدیکی خورشید نسهت به خط افق ( 1

 و بالا آمدن سطح آب ها( آب شدن یخ4 عد  تابش نور خورشید به خشکی( 3

ت که به معنای خدایند باششد از ترکیب همه  ششششسشاخای  ن کیمهتوامی  «ی ف ا د ی آ گ ی»از ترکیب حریف    -13

 ن کیمۀ دیهری ساخت که معنای مشابهی داشته باشد؟توامی حریف کدام گزینه 

 ا گ رد ( پ2   ز ا د ک گ( 1

 ن ا ی ز د( 4  ت ا ر ن و( 3

 ن دی کیمۀ چهای حرفی ساخت که هر دی به معنای »حمیه ناگهانی« باشد؟توامی از ترکیب حریف کدام گزینه   -14

 ر کال ر  ر ( ن ا2  ش ر ا ذ د ی ا ن( 1

   ر ظ ن بی  ا  ( 4  ر ش و  و ی ج ر  ( 3

 تری برای موضوط متن زیر است؟کدام گزینه  نوان مناسب  -15

ی متفایتی از کربن هسشتند  اما  هاششکلاششکال معدنی کربن بسشیای متنوط هسشتند برای میال الماس ی گرافیت  »

ی  هاسشنگترین ی گران لیمتترین  ششکنند  ی ایزان اسشت. دی حالی که الماس جزس سشخت گرافیت بسشیای نرم

 «شناخته شد  است.

 تفاوت گرافیت و الماس( 2  الماس( 1

 انواع کربن( 4  تفاوت کربن و الماس( 3

 افانصرابطهصب نصیلهاتصبهصجایگااصحرشفص رصیلهاتصیاصجایگااصصخخخخبرایصیصص،۱٧شصصص۱٦هایصص رصپرسخش

 رصترت بصحرشفصالفباصتوجهصیه  صباصتوجهصبهصرابطهص شصیلههصسهتصراستصمشبصصیه  ص رصصصصحرشف

ص ؟گ رمیقرارصایصعلامتصسوالصچهصیلههچپصبهصجایصصسهت

 »کاشیکایی«گ؟ « ............برایگرزی» گ»بزیگوایی«  -1۶
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 کرکایشای( 2  یرکایشاک( 1

 کراکیشای( 4  یراکیشاک( 3

 ؟»حعاز« گ ............»آیا«گ »پیپ«    -17

 دحپس( 2  خچتر( 1

 ختپر( 4  دحپژ( 3
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نمادهایی که به هر یک از این    2، ی دی سشتون  (بدین توجه به معنا)ترکیبی از حریف انهییسشی    1دی سشتون    -18

مطابق ترتیب حریف کیمات  2آمد  است  با این توضیح که ترتیب نمادهای ستون  ، حریف اختصاص داد  شد 

 کدام است؟  Pنیست نماد مناسب برای حرف   1دی ستون 

 
 

1 ) 2 ) 3 ) 4 ) 

 گزینه به جای  لامت سئوال کدام است؟ترین  دی زنعیر  زیر مناسب  -19

 8ب  -15ث -24ح -؟   - 48ژ

 37ز ( 4 35ز ( 3 35ذ( 2 37ذ ( 1

  3باششد ی بلافاصشیه پا از آن  دد    5یجود داید که بلافاصشیه لبل از آن  دد    7دی زنعیر  زیر چه تعداد  دد    -20

باشد؟ ا داد یا از چپ    9ی کمتر از  5فاصیه لبل ی بعد از آن نیز بیشتر از دی  دد بلا   ضشمن آنکه معموطنباششد

 به یاست بخوانید.

357375723757175573 

1 )1 2 )2 3 )3 4 )4 

 ترتیب شمایۀ کیمات زیر دی فرهنگ لغات به چه شکل است؟  -21

 لنطی -5 ج، لنه - 4  ، لنقظه  -3   ،لنهرگا   -2،  لنهالنگ -1

1 )→ → → →2 4 3 1 5 2 )→ → → →3 2 5 4 1 

3 )→ → → →2 4 1 3 5 4 )→ → → →2 4 5 3 1 

ی  یی از امیر کنشدتر    ،آیمشان از امین  ،حسششام از م مشد  .دیدی حسششام از  یی سششریعتر می   ،آیمشان از م مشد  -22

 کسی سریعتر میدید؟چه ،  هاگزینه از بین افراد موجود دی.  دیدمی 

 محمد( 4 حسا ( 3 امین( 2 آرمان( 1
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موید نیاز برای م اسششبه سششن ای دی کدام گزینه آمد    حدالل اطلا ات  .فریدین فرزند پنعم خانواد  اسششت  -23

 است؟

 سال فاصیه سنی داید. 5ساله است با فریدین    12الع( فرزند ششم که 

 سال از فرزند چهایم بزیگتر است.  2سال از فریدین ی  7فرزند سوم   (ب

 جملۀ ب( 2  جملۀ الف( 1

 اطلاعات ناکافی است.( 4 هر دو جمله الف و ب باهم ( 3

 رصج شلصزیرصخا جهصپهجصمرحلهصخبسختصپر از صمادخ نصاع ا صرشیصیکصزخج راصشرش یصخهایشصص 

پاسخ صصصص۲٥شصصص۲٤ رصهرصمرحلهصبهص شصپرسخشصصصصباصتوجهصبهصپر از صحخورتصگرفاهصص ا اصدخ اصاسخت.

  ه  .

 

 یییدی  245 297 2۶ 48 99 542 378 182

 مرحیه  1 542 245 297 2۶ 48 99 378 182

 مرحیه  2 542 378 245 297 2۶ 48 99 182

 مرحیه  3 542 378 297 245 2۶ 48 99 182

 مرحیه  4 542 378 297 245 182 2۶ 48 99

 مرحیه  5 542 378 297 245 182 99 2۶ 48

 

 دی مرحیه ششم هفتمین  دد زنعیر  از چپ کدام است؟  -24

1 )99  2 )26 

3 )182  4 )48 

 اگر زنعیر  زیر یا به ماشین ا داد بالا بدهیم سه  دد سمت یاست زنعیر  مرحیه چهایم کدام است؟  -25

 

 یییدی  239 123 58 3۶1 495 3۶ 182 37 89

 

1) 583637  2 )583736 

3) 583789  4 )363789 
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گزینه به ترتیب از یاسشت به چپ کدام  ترین  زیر مناسشب،  ی سشوال دی زنعیر ها لامتبرای پر کردن جای    -2۶

 است؟

 ؟ ج ج ب د  ؟ ؟ د  ؟ ؟ ب د الع ن ج ؟ن ج ب د الع  ؟  ؟ الع

 ن ( ن ج ج ج ج ب الف2  ن  د ج ج د د ب الف( 1

 ن الفن ج ج ج د ب ( 4  ن ن ج ج ج ب ج الف( 3

دیمین  دد سشمت چپ    ،کدام  دد .دشششیا دی نظر بهیری «1،  3،5،  7،  9،  11،  13..  .»  ترتیب ا داد فرد متوالی   -27

 است؟  1401سمت یاست آن  دد سمت چپ     ددی است که دیمین  دد

1 )1399  2 )1393 

3 )1389  4 )1391 

 زنعیر  زیر یا از چپ به یاست دی نظر بهیرید  -28

 

 S # M B 5 T V K R 7  @ D X 6 3 L C U N  4 A H J  E P 2 
 

اگر پانزد   لامت ابتدای زنعیر  بالا به صشویت معکوس دی ادامۀ چهاید   لامت انتهای زنعیر  نوششته ششود کدام  

 است؟ D لامت دی سمت یاست    گزینه چهایمین

1 ) 2 )B 3 )L 4 )R 

حرف    کدام ،ششوند،  ترتیب حریف الفبا از یاسشت به چپ منظمه ششششب «ایدکتر جواد اژ »اگر حریف  بایت   -29

سشومین حرف سشمت یاسشت پنعمین حرف از سشمت چپ خواهد بود؟ حریف تکرایی یا به تعداد تکرای دی نظر 

 .بهیرید

 ژ( 4 د( 3 ت( 2 ج( 1

ه  شششب #ی    «برابر اسشت با»به معنای      «،کوچکتر اسشت از»به معنای   «،بزیگتر اسشت از»به معنای    اگر  -30

دام گزینه صش یح اسشت؟  ششششکج«    ی »د  « ب    ج، »«ب  با« باششد ی بدانیم »الع   معنای »برابر نیسشت

 به چپ بخوانید. یا از یاستها ی متن پرس  ی گزینهها بایت

 الف  د( 2  الف  ج( 1

 د ب ( 4  ج #د ( 3
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سشمت چپ یجود داید مقدای مناسشب به های  با توجه به یابطه مششترکی که دی بین ا داد هر یک از معمو ه  -31

 مشخص کنید. جای  لامت سوال یا

  9    2    ؟ 

17 8 13  4 9 7  ۶ 5 8 

 

1 )24  2 )32 

3 )22  4 )28 

 زیر کدام  دد نظم یا برهم زد  است؟،  دی معمو ه ا داد  -32

7598 5872 7895 ۶132 9۶14 ۶231 5278 941۶ ۶394 9۶14 

 

1 )6394  2 )5278 

3 )6132  4 )5872 

 بهصجایصعلامتصسخوالص)؟(صی امصصصصهادخل صصب نصص رصموجو صصبراسخاسصرابطهصص۳٥تاصصصص۳۳هایصص رصپرسخش

صهاصراصازصراستصبهصچپصببواخ  .نصقرارص ا ؟صپرسشتوامیصدل صپاس صرا

33- 

 

 
   

1 2 3 4 
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34- 

 
 

    

1 2 3 4 
 

35- 

 
 

    
1 2 3 4 

 

 صخ صبهصجایصعلامتصسوالصقرارصبگ ر ؟توامیی امصگزیههصص۳۸تاصص۳٦هایص رصپرسش

3۶- 
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1 2 3 4 

37- 

 
 

    

1 2 3 4 
 

38- 

 
 

    

1 2 3 4 
 

 بهصجاهایصعلامتصسخخوالص)؟(صچهصع  یصبای صقرارصصصص،اع ا صص رصهرصزخج راصص،٤٠شصصصص۳۹هایصص رصپرسخخش

صبگ ر ؟

39-   

 5  7  11  19  35  ؟

  5  ۶  9  14  ؟ 

 

1 )21-67 2 )23-65 3 )25-67 4 )21-65 
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40- 

 1 2 ۶ 30 ؟

 2 3 5 11 ؟

1 )22-200 2 )41-330 3 )33-90 4 )44-120 

ششود  می   د به تونیی به طول سشه ی نیم کییومتر یایدکنمی کییومتر دی سشا ت حرکت    90لطایی که با سشر ت    -41

چند  ،  لطای،  ه تونل تا ل ظه خریج کاملشششکییومتر است. از ل ظه ییید جیوی لطای ب  25/0م طول لطای  دانیمی 

 کشد؟دلیقه طول می 

1 )5 2 )7 3 )4 4 )5/2 

بالی ماند  یا از نههبان برج پرسشید نههبان پاسشخ دادگ  های  الایفتن از برج میلاد فردی تعداد پیهشششهنهام ب  -42

 باشد؟ها  تعداد کل پیه  ندتوامی کدام گزینه   .«بالی ماند  استها  پیه به  لای  نصع تعداد کل پیه  84۶»

1 )896 2 )1269 3 )1692 4 )448 

کییومتری    10ند ششهاب دی کنمی ششهاب ی سشینا دی سشه ییسشتایی که ییی یک خط لرای دایند زندگی    ،پیام  -43

د اگر پیام ی سشینا دی یک زمان به سشمت خانه یکدیهر به یا  بیفتند ی کنمی زندگی   کییومتری پیام  20سشینا ی 

ند فاصششیه آنها از خانه واتمی های زیر کدام یک از گزینه،  کییومتر دی سششا ت حرکت کنند 5هر دی با سششر ت  

 شهاب دی زمان دیدای یکدیهر باشد؟

 کیلومتر 30( 4 کیلومتر 20( 3 کیلومتر 10( 2 کیلومتر 5( 1

تا کمتر از  دد لبل   4اسششت. دی این زنعیر  هر یک از ا داد بعد از ایلین  دد   31هفتمین  دد یک زنعیر    -44

  دد این زنعیر  چند است؟ از خود هستند. چهایمین

1 )15 2 )19 3 )35 4 )43 

  30به کلاس »الع« ی   آموزدان  20افه کردن  اضششششداید پا از   آموزدان کلاس »الع« دی برابر کلاس »ب«   -45

ان آموزدان نفر ششد  اسشت دی ابتدا تعداد    140ان هر دی کلاس  آموزدان »ب« تعداد کل    به کلاس  آموزدان 

 کلاس »الع« چند نفر بود  است؟

1 )30 2 )60 3 )80 4 )140 
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 ی امصگزیههصب شنص)چرخاخ نصبرایصقرارصگرفانص رصمح صعلامتصسخخوالصصصص٤٧شصصص٤٦هایصص رصپرسخخش

صاست؟ترصمهاسب

4۶- 

 

    
 1 2 3 4 

 

47- 

 

    
 1 2 3 4 

 

 صی امصاست؟صچ نخطقریههصدل صسهتصچپصخسبتصبهصص٥۱تاصص٤۸هایص رصپرسش

48- 
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1 2 3 4 

49- 

     
1 2 3 4 

 

50- 

    
 1 2 3 4 

 

51- 

     
1 2 3 4 

 

 کدام گزینه جمس شد  حعم گسترد  سمت چپ است؟  -52
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1۶ 

     
1 2 3 4 

 با استفاد  از شکل سمت چپ ساخته شود؟ ندتوامی نهای سمت یاست مکعبکدام یک از   -53

    
 1 2 3 4 

 مراح صتادخ نصیاصسخوراشصدخ نصیاازصازصچپصبهصراسختصخشخانصصصص٥٧تاصصصص٥٤هایصص رصهرصیکصازصپرسخش

هاصمح ش اصیاازصراصصچ نخطیاازصپسصازصبازصدخ نصچهصدخللیصخواه ص ادخت؟صصصص ا اصدخ اصاسخت.

ص. ه تاد نصخشانصمیقب صازص

54- 

 

    
1 2 3 4 

55- 
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1 2 3 4 

5۶- 

 
 

    
1 2 3 4 

 

57- 

 
 

    
1 2 3 4 

 

 دخام صدخل صفرفصچپصب شنصچرخشصشصصص،پاسخ صصهایی امصیکصازصگزیههصص٦٠تاصصص٥۸هایصص رصپرسخش
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صاست؟صتغ  رصاخ ازا

58- 

     

1 2 3 4 
 

59-   

     

1 2 3 4 
 

۶0-   

    
 

1 2 3 4 
 

 دیستان  زیز! خدا لوت...

 های زیر است؟ ترین  دد به جای  لامت سوال)؟( کدام یک از گزینهمناسب ۶8تا   ۶1های  دی پرس 

۶1- 

 5-9؟ -17
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1)15 2)12 3)13 4)16 

۶2 - 

1) 10 2)20 3)12 4)16 

۶3- 

1)21 2)15 3)12 4)27 

۶4- 

 9؟ -72-3۶

1)55 2)52 3)53 4)54 

۶5- 

1)9 2)18 3)24 4)2 

۶۶- 

 8؟ -۶4-32

1)4 2)2 3)12 4)1۶ 

۶7- 

 84- ۶4-؟ -24

1)4 2)44 3)۶0 4)34 

۶8- 

 5-؟ -۶25-125

1)17 2)12 3)15 4)25 

 صدخخام ص شصر یفصاسخخت.ص رصر یفصاشل،صچاارصحرفصالفباصیهصباصص٧۲تاصصصص٦۹هایصصهرصیکصازصپرسخخش،

اسخخت.صزیرصهرصحرف،صییهیص رصر یفص شم،صحرفصصاخ ،صرم اصحرفصیوچکصیاصبزرگصخودخخاهصدخخ ا

 یگریصرم اصاسخختصیهصیاصمشخخابهصحرفصبایییصیاصمافاشتصباصرنصاسخخت.صهرصحرفصر یفصاشلصراصباصص
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حرفصزیرصرنصمقایسخخهصیه  صشصب شنصتوجهصبهصیوچکصیاصبزرگصبو ن،صتی ا صوزشحصحرشفصمشخخابه صص

 راصاخاباکصیه  .

۶9- 

 ص  ف ح ب

 ط ف ح ث

 3(4 1(3 (صفر2 2 (1

70- 

 پ ز ح د

 ث و خ ذ

 (صفر 4 3(3 2(2 1(1

71 

 ق  س  نت ک

 ق  ش  ن کت

 1(4 3(3 (صفر 2 2(1

72- 

 ج ق  ح ف

 ی ذ حت ژ

 1(4 3(3 2(2 (صفر1

 صهرصحرفصر یفصاشلصراصباصحرفصزیرصرنصمقایسخخهصیر اصشصب شنصتوجهصبهصص٧٦تاصصصص٧۳هایصص رصپرسخخش،

صیه  .یوچکصیاصبزرگصبو ن،صتی ا صوزشحصحرشفصمافاشت صراصاخاباکص

73- 

 پ ک ص  یت

 یت کت صت ی

 3(4 1(3 4(2 (صفر 1
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74- 

 ع  ض ص  گ 

 غ  صت صت ک

 (صفر 4 1(3 3(2 2(1

75- 

 ن غ  ف ی

 ز غت فت  یت

 3(4 1(3 2(2 (صفر 1

7۶- 

 پ ض ص   

 پت ص  ض مت

 (صفر4 3(3 1(2 2(1

 ترینصعخ  صراصتی  نصیه خ .صسخخ سصصترینصشصیوچخک،صاباخ اصتفخا خخ صبزرگ٧۹تخاصصصص٧٧هخایصص رصپرسخخش

 ترص شصع  ص یگرصمشبصصیه  .اخالافصاینصتفا  صراصازصمق ارصیوچک

   شتتتود و می 7ها استتته که تلاآتتت     1و  8ترین عدد به ترتیب ترین و کوچک، بزرگ1-5-8-3مثال: در اعداد

ه  ای ک استتتهر در جتیهته هر هزینه 4( برابر  3و  5تر دو عدد دیگر )یعنی  به عنوا  مقتدار کوچک  3اختلاف    با عدد

 اشاره داشته باشد، پاسخ درسه اسهر 4به 

77- 

۶-9-2-7 

 (صفر4 3(3 1(2 7(1

78- 

4-۶-7-8 

1)3 2)4 3)2 4)1 
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79- 

9-3-1-5 

1)5 2)8 3)4 4)3 

 ترینصع  صراصتی  نصیه  .صس سصاخالافصصترینصشصیوچک،صابا اصتفا  صبزرگص۸۲تاصصصص۸٠هایصص رصپرسشص

  یگرصمشبصصیه  .صترص شصع  صصاینصتفا  صراصازصمق ارصبزرگص

شتتتود و می 7ها استتته که تلاآتتت     1و  8ترین عدد به ترتیب ترین و کوچک، بزرگ1-5-8-3مثال: در اعداد  

ای که به  استتهر در جتیهه هر هزینه 2( برابر  3و  5تر دو عدد دیگر )یعنی  به عنوا  مقدار بزرگ 5اختلاف    باعدد  

 اشاره داشته باشد، پاسخ درسه اسهر 2

80- 

5- 0- 7-  1 

1) 2 2)6 3)7 4)4 

82- 

۶-  7-5 - 4 

 (صفر4 1(3 3(2 2(1

 ترینصعخ  صراصتی  نصیه خ .صسخخ سصصترینصشصیوچخک،صاباخ اصتفخا خخ صبزرگ۸٥تخاصصص۸۳هخایصص رصپرسخخش

 ترینصع  صمجهوعهصمشبصصیه  .اخالافصاینصتفا  صراصازصیوچک

   شتتود و می 7ها  استته که تلاآتت     1  و 8ترین عدد به ترتیب  ترین و کوچک، بزرگ1 -5 -8 -3مثال: در اعداد

اشتتاره   6ای که به  استتهر در جتیهه هر هزینه 6ترین عدد مهموعه برابر  به عنوا  مقدار کوچک  1اختلاف    با عدد 

 داشته باشد، پاسخ درسه اسهر

83- 

4-8-7-2 

1)1 2)2 3)3 4)4 

84- 
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2-5-9-0 

 9(4 7(3 4(2 (صفر1

85- 

۶-4-7-2 

1)2 2)5 3)3 4)1 

 ترینصع  صراصحزفصیه  .صسخ سصاخالافص شصصترینصشصیوچک،صابا اصبزرگ۸۸تاصصصص۸٦هایصصپرسخش رصص

 ع  ص یگرصراصمشبصصیه  .

   شتتتوجتد و استتته کته کنتار هتماشتتتتته می  1و  8ترین عتدد بته ترتیتب ترین و کوچتک، بزرگ1-5-8-3مثتال: در اعتداد

اشتاره داشتته باشتد، پاستخ درسته   2ای که به  هاستهر در جتیهه هر هزین 2( برابر  3و   5اختلاف دو عدد دیگر )یعنی 

 اسهر

8۶- 

5-8-3-7 

 2(4 (صفر3 1(2 3(1

87- 

1-9-2-7 

1)6 2)5 3)1 4)7 

88- 

5-2-۶-1 

 3(4 2(3 1(2 صفر(1

 ترصراصمشبصصیه  ،صس سصتی  نصترصشص شصع صیوچک،صابا ا ص شصع  صبزرگ۹۳تاصص۸۹هایصص رصپرسش

 فاحلهصیهاریصباصع  صپهجمص ار .یه  صی امصیکصازصاینصچاارصع  ،ص

   به عنوا  پنهمین عدد استتهر ا    6و  1و 2تر  و دوعدد کوچک 7و  8تر  ، دو عدد بزرگ1-7-6-8-2مثال: در اعداد
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 اشاره داشته باشد، پاسخ درسه اسهر 7ای که به اسهر در جتیهه هر هزینه 6ترین عدد به جزدیک 7این پنج عدد، 

89- 

9-7-4-2-3 

1)3 2)7 3)9 4)2 

90- 

8-2-۶-7-4 

1)1 2)2 3)4 4)7 

91- 

4-5-1-7-2 

1)2 2)1 3)5 4)4 

92- 

1-3-5-۶-2 

1)3 2)2 3)5 4)1 

93- 

7-4-2-9-1 

1)9 2)1 3)2 4)7 

 ترصراصمشخخبصصیه  ،صسخخ سصصترصشص شصع  صیوچک،صابا اص شصع  صبزرگ۹۸تاصصص۹٤هایصص رصپرسخخش

 ب شاریصباصع  صپهچمص ار .تی  نصیه  صی امصیکصازصاینصچاارصع  ،صفاحلهص

  به عنوا  پنچمین عدد اسهر ا    6و 1و  2تر و دو عدد کوچک  7و  8تر ، دو عدد بزرگ 1-7-6-8-2مثال: در اعداد

 اشاره داشته باشد، پاسخ درسه اسهر  1ای که به اسهر در جتیهه هر هزینه  6دورترین عدد به  1این پنج عدد،

94- 
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8-1-3-4-۶ 

1)1 2)3 3)6 4)8 

95- 

1-5-4-8-7 

1)1 2)4 3)7 4)5 

9۶- 

8-7-5-1-3 

1)7 2)1 3)8 4)2 

97- 

5-۶-2-7-3 

1)2 2)7 3)6 4)3 

98- 

1-5-4-2-9 

1)9 2)5 3)4 4)1 

 رصهرصفارسخت،صبهصترت بصازصراسختصبهصچپصچه صح وان،صرخوصشصخامصدخارصصصص۱٠۱تاصصصص۹۹هایصص رصپرسخش 

 شجو ص ار ؟

99- 

 یزد –سفید   -یاسوج  -بنف  -کازیین  -خرگوش  -مریوان  -کلایدشت  -آبی  -ییبا 

1)5-3-2 2)5-2-3 3)3-3-4 4)4-3-3 

100- 

 سیا   –شتر   -خرگوش  -تبریز  –ای نقر   -ببر –خاکستری   –ماهی   –سای   –کاشان 
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1)2-4-4 2)4-3-4 3)3-3-4 4)4-3-3 

101- 

 گوزن –کرج   –شیراز  –ای لهو   – همدان  -پاندا –سیرجان  –گای     -ملایر –سفید  

1)2-3-5 2)5-2-3 3)4-2-3 4)3-3-4 

 ، دی کدام گزینه تعداد ا داد زیج دی هر دی طرف  لامت )............(برابر است؟104تا   102های  دی پرس   -102

1)318-215-423-325)............(53-417-813-424 

2)14-928-82-45)...........(127-26-911-315 

3)4432-3212-7615-9123)...........(2317-8769-3571-2456 

4)2640-1902-1732-1426)...........(2582-1298-3456-5613 

103- 

1)6239-4517-2398-7634)..........(4519-2356-3464-7690 

2)2390-1279-2375-3967).........(2156-2398-3467-1256 

3)1278-2381-3498-7154)..........(3486-5656-6735-7682 

4)3458-8824-3468-1265)..........(7625-3572-5313-4576 

104- 

1)3488-9822-4872-8946)..........(3581-6579-8761-7621 

2)7645-8973-3571-6543)...........(8462-3890-8648-6412 

3)3568-4682-5680-4325)..........(5892-3561-8988-7657 

4)4693-3597-3871-7451)..........(4375-3911-5267-4391 

 صصهاصراص رصج شلصزیرصبهصخافرصبسخخ اریص،صادخخلالصشصاع ا صماها رصباصرن۱٠٧تاصصصص۱٠٥هایصص رصپرسخخش. 

 اخ ؟مشبصصیه  ص رصی امصگزیهه،صاع ا صماها رصباصادلالصبهصترت بصشصبهص رسایصذیرصد ا

         

1 2 3 4 5 ۶ 7 8 9 
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105 - 

    

1)5-4-18 2)5-7-1-2 3)9-7-6-2 4)9-4-6-2 

10۶- 

    

1)9-7-4-2  2)3-4-7-8 

3)9-1-7-8  4)3-4-7-2 

107- 

    

1)8-2-3-6  2)6-5-3-1 

3)1-5-3-6  4)6-5-3-1 

 پاسخ صصصص۱۲۱٤تاصصص۱۲٠۸هایصصبراسخاسصرابطهصب نصاع ا صشصخها هایصموجو ص رصج شلصزیر،صبهصپرسخش

  ه  .صخها هاصراصمث صاع ا صازصچپصبهصراستصببواخ  .

@  %  = \ *    & / 

0 9 8 7 ۶ 5 4 3 2 1 

 به زبان نمادها کدام است؟  ۶127 دد  -108

1)/ \&= 2)/ \=& 3)\ /=& 4)\ /&= 

 تر است؟کدام  دد بزیگ-109

1)/&@\ 2)/@&\ 3)@\&/ 4)@&\ / 

 کدام است؟  5بر   5982۶71بالی ماندۀ تقسیم  -110

1)\ 2/) 3)@ 4)= 

     کدام است؟ یک چهایم  دد  -111

1)//&& 2)&&// 3)&&\\ 4)\\&& 

 گزینه نشان دهند  این  دد به زبان نمادها است؟آخرین نوییزی بود که کرینا نبود. کدام   1398سال  -112
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1)\% 2)/% 3)% 4)% 

 چقدی است؟ % =*د  برابر  دد    -113

1)=*@ % 2)* =  @ % 3)* @ =    % 4)* = @   % 

 کدام است؟ %=*@بر  %= *@خایج لسمت تقسیم  -114

1)@ 2)& 3 /) 4 ) 

 پاس ص ه  .ص۱۲٠تاصص۱۱٥هایصباص قتص رصمانصزیر،صبهصپرسش 

ییزی، ییزگایی، دی گنعشک دی سویاخی لانه داشتند. سویاخ، بالای دیوای خانه ای بود ی دی گنعشک به 

آن دی  ی خوشی  جوخوبی  گنعشک صاحب  دی  آن  مدتی  از  پا  کردند.  می  آنجه زندگی  شدند.  ها ای 

بدج مای  بود،  یفته  غذا  آییدن  پدیبرای  گنعشک  که  ییز  یک  بودند.  خرم  ی  آن خوش ال  دی  که  نسی 

گنعشک هنوز لدیت بود به لانه آمد. گنعشک مادی پریاز کرد ی ییی دیوای نشست، اما جوجه   هانزدیکی 

 پریاز نداشت. مای به طرف جوجه گنعشک یفت. گنعشک مادی سر ی صدا کرد  نزدیک مای یفت  به ای نوك 

ییی   جا  همان  ی  بیعید  یا  بدجنا جوجه  مای  نداشت.  های  فاید  اما  بعد زد   کمی  خوابید.  ی  گرفت  لانه 

مادی گریان ی نالان لضیه یا تعریع کرد. گنعشک پدی هم نایاحت شد. اما گنعشک پدی یسید. گنعشک

جوجه از دست یفته بود ی نمی شد کایی کرد. دیگنعشک تصمیم گرفتند انتقام جوجه یا از مای بهیرند. 

خانه یک تکه چوب نیم سوز فویاً پرید ی از اجاق ناگهان گنعشک پدی فکر  عیبی کرد. برای همین هم  

خشک لانه برداشت. آن یا به نوك گرفت ی سریس پرید ی توی لانه انداخت. چوب نیم سوز ییی چوب های 

افتاد ی دید غییظی بیند شد. افرادی که دی خانه بودند، این کای  عیب گنعشک یا دیدند. آن ها برای این 

آت   خانه  سر که  به  می  نهیرد،  مای  که  هنهامی  دیست  کنند.  خاموش  یا  آت   تا  گذاشتند  نردبان  ت 

یکی از افراد با چوبی که دی دست داشت ضربۀ م کمی به سر  .خواست از لانه فرای کند، آ نها مای یا دیدند

جوجۀ خود یا گرفته بودند، پریاز کردند تا مای زد ی مای بدجنا کشته شد. دی گنعشک دی حالی که انتقام

 .د ی لانۀ جدیدی بسازندبرین
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